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     جـا2 ( 1 – 3 س )  ءس =
أ )         [ س -          جـا ( 2 – 6 س ) ] +ث                    ب )          [  س +          جـا ( 2 – 6 س ) ] + ث    

ج )       [  س -          جـا ( 1 – 3 س ) ]  + ث                  د )           [  س +          جـا ( 1 – 3 س ) ]  + ث                       


2.      ( 2 س + 3 )  ءس = 14 ،     ا  ( ح + فإن     ا  =

أ )  4                             ب )  3                                ج )   2                                 د )   1


3. إذا كانت دَ ( س ) متصلة في الفترة [ 1 ، 3 ] وكان       دَ ( س ) ءس = 7 ، د ( 1 ) = 3 فإن د ( 3 ) =

أ )  3                             ب ) 4                                ج )   7                                 د )   10


4. إذا كانت د ( س )  متصلة في الفترة [ - 1 ، 2 ] وكان        د ( س ) ءس = 12 فإن قيمة  د (  س0 )         

أ )  1                            ب ) 3                                 ج )   4                                 د )   12

5. إذا كانت دَ ( س ) متصلة على الفترة [ 0 ، 3 ] وكان   د ( 0 ) = - 3  ، د ( 3 ) = 3 فإن        4 دَ ( س ) ءس =    
أ )  - 12                       ب ) 0                                 ج )  12                               د )   24

6. إذا كان      د ( س ) ءس =  7  ،        د ( س ) ءس = 10  ، فإن       د ( س ) ءس =
أ )  - 3                         ب ) 1                                 ج )  3                                 د )    12 

7. قيمة العدد س0التي تحققه نظرية القيمة المتوسطة للتكامل    ت@0   ( 2 س + 4 ) ءس تساوي
 

أ ) 0                              ب )   1                             ج )                                       د ) 2

8.     ظـا س قـا2 س ءس =

أ )         ظـا س + ث       ب )        قـا س + ث           ج )         قـا2 س + ث               د )      ظتـا2 س + ث


9. إذا كان ب ( [ ا، جـ ]  ،   ت ] بي   د ( س )  ءس =  2  ،       د ( س ) ءس =  - 4   ، فإن       د( س ) ءس =      
أ )    6                         ب )  2                                ج )  - 2                                 د )  - 6

10.    قـا2 ( 1 – 2 س ) ءس = 


أ )        ظتـا( 1– 2س ) + ث ب )      ظـا( 1– 2س ) + ث    ج )        ظـا( 1– 2س ) + ث د )       قـا(1– 2س) + ث

11.   إذا كانت  ا ، ب (  ح فإن   قق ] ت مأ    ب ء س =


أ ) – 2 ا ب              ب ) ا ب                             ج ) صفر                               د )  2  ا ب
12.   إذا كانت الدالة د متصلة على [ و ، هـ ]    فإنها           
أ  ) قابلة للاشتقاق على [ و ، هـ ]   ب ) قابلة للاشتقاق على ( و ، هـ )   ج )  قابلة للتكامل على [ و ، هـ ]   د ) فقرتي ب ، جـ

13. إذا كانت كل من د1 ، د2  قابلة للتكامل على [ ا  ، ب ] وكانت د1 (  د2  على  [ ا، ب ] فإن 
أ )        د1( س ) ءس  (        د2 ( س ) ءس                               ب )            د1( س ) ءس   =       د2 ( س ) ءس      


ج )      د1( س ) ءس   (        د2 ( س ) ءس                                 د )          د1( س ) ءس     جمس       د2 ( س ) ءس      


14. إذا كانت د ( س ) دالة فردية قابلة للتكامل على [ -  ا ،   ا ] فإن        د ( س ) ءس =
أ  )  2  ا                                 ب )   صفر                               ج )   ا@                               د ) 2  ا@
                        

15.        ( قـا س + ظـا س )2  ء س =         
أ  ) 2 ظـا س– س + ث     ب )  2 ظـا س + 2 قـا س– س + ث  ج ) 2 قـا س– س + ث   د ) ـــــــــ  + ث                      

16. إذا كانت الدالة متصلة على[ 2 ، 6 ] فإن     د ( س ) ءس +     د ( س ) ءس +    د ( س ) ءس =      

أ )   6                          ب ) 3                                         ج )  2                         د )  صفر


17. إذا كان          د ( س ) ءس = 7 × 5 3 - 7 ×  3 3    فإن   د ( س ) =     
أ )   7 س2                          ب ) 7 س4                              ج )  7 س4 + ث           د )  21 س2       

                   

18.     1319 هـ ءس =
أ )   1419 هـ                    ب ) 1351 هـ                       ج )  6595 هـ             د )  1420 هـ

19. إذا كانت د دالة متصلة على الفترة [ 1 ، 3 ] وكان د ( 1 ) = 5 ، د ( 3 ) = 9  فإن       دَ ( س ) ءس =

أ )  - 2                         ب ) 2                                 ج )   4                             د ) 35 

20. إذا كان       د ( س )  ءس = 6 فإن قيمة      [ 5 + 2 د ( س ) ] ءس = 
  أ )  - 37                    ب ) -13                             ج )  7                              د )  17

                
21. إذا كانت الدالة قابلة للتكامل على الفترة [ 1 ، 6 ] فإن     د ( س ) ءس +     د ( س ) ءس -       د ( س ) ءس =      

  أ )   صفر                    ب )   1                                ج )  5                             د )  6

22. إذا كانت الدالة قابلة للتكامل على الفترة [ 2 ، 5 ] وكانت د ( س )  ( 7  لكل س ( [ 2 ، 5 ] فإن أصغر قيمة للمقدار
               

                          3  د ( س ) ءس  =   

        

  أ )  63                     ب )   24                               ج )  21                           د )  9


23. إذا كان       ( د ( س ) (  ء س  =  16 فإن           [ د ( س ) ]2  ء س  =
  أ )  256                  ب )   16                               ج )  4                              د )  -16

24. إذا كانت د ( س ) =      هـ ( س )  ءس  =  س3 + 2 س + ث فإن   دَ ( 2 ) =

  أ )  11                   ب )   14                               ج )  16                            د )  18

25. إذا كانت النقطتان ( 1 ، - 8 ) ، ( 3 ، - 1 ) تنتميان إلى منحنى الدالة ص = د ( س ) فإن        دَ ( س ) ء س =  
  أ )  9                     ب )   7                                 ج )  -7                            د )  -9


26. إذا كان      ( س – 3 ) ءس  =  12 حيث ب ، د ( صفر فإن         ــــــــــ   ءس =
  أ ) 36                    ب )   18                              ج )  - 18                          د )  - 36

27. إذا كان ل1 ( س ) ، ل2 ( س ) دالتين أصليتين للدالة د ( س ) = 3 س + 2 وكانت هـ ( س ) = ل2 ( س ) – ل1 ( س )

          فإن هـَ ( س ) =
  أ )     صفر               ب )   2                                ج )  3                               د )  5

28. إذا كان طول الفترة الجزئية لتجزئ منتظم للفترة [ ب ، 5 ] هو 0.4 وعدد الفترات الجزئية 10 فترات ، فإن قيمة ب = 

  أ )     1                 ب )   2                                 ج )  3                               د )  9

29. إذا كان       د ( س )  ءس =     3 د ( س ) ءس = 6  فإن          ت(5    د ( س ) ءس =

  أ )  - 6                    ب ) -5                             ج )  -4                                د )  -3

30.  0ت ق مأ    ا  ءس = - 18 حيث   ا عدد ثابت فإن   ا=    
   أ )  ( 2                     ب ) ( 3                         ج )  ( 4                              د )  ( 9    

                
31.     ( 2 س + 1 )3 ء س =
   أ )  ( س2 + س )3  + ث       ب )                                 ج )  2 س3 + س + ث     د )  

32.    ط  ءص  =

   أ )  ط س + ث                   ب ) ط ص                        ج )  ط ص + ث             د )         + ث 


33.      تَ ء ن  =               حيث ت هو التسارع ،  ن الزمن

   أ )   ت + ث                   ب ) ف + ث                       ج )  ع + ث                د )  ن  + ث 

34.      تء ن  =              حيث ف المسافة ، ن الزمن 
   أ )   ت + ث                   ب ) ف + ث                       ج )  ع + ث                د )  ن  + ث 

35. إذا كان ت50 ( 2 ، 12 )  تجزئ منتظم فإن قيمة  س25
  أ )     6                 ب )   6.2                                 ج )  6.8                     د )  7

36. الفترة الجزئية العاشرة في التجزئ المنتظم  ت30 ( 2 ، 5 ) هي :
 أ  ) [ 2.8 ، 2.9 ]                 ب )   [ 2.9 ، 3 ]                   ج )  [ 3 ، 3.1 ]               د ) [ 3.1 ، 3.2 ]

37. إذا كانت س0 ( [ 1 ، 5 ] تحقق نظرية القيمة المتوسطة للتكامل      د ( س ) ءس = 40 فإن قيمة  د ( س0 ) =    
  أ )     160                 ب )   40                               ج )  20                     د )  10

38.       ( 3 ص2 + 4 ) ءص =
   أ )  ص3 + 4 ص  + ث       ب ) ص3 + 4 ص  - 5        ج )   س3 + 4 س  - 5        د )   س3 + 4 س  + ث  

39.        36 م  ء س =         حيث م ( ح  
  أ )     36 م                     ب )   18 م2                      ج )  180 م                    د )  180

40.          1 -  س   ء س =
  أ )     - 1                     ب )   صفر                          ج )  1                            د )  غير قابلة للتكامل

41. إذا كان       ت&3 ك ء س  = 64    حيث ك عدد حقيقي ثابت فإن قيمة   ك تساوي

  أ )    32                      ب )   16                               ج )  8                     د )  4
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